



KÖRLEVÉL

Nemzetközi Karbantartási Konferencia

Veszprém, 2017. április 24-25.



Kedves Kollégák!

Idén tavasszal több karbantartási témát felölelő konferencia is gazdagította szakmánkat. Az immár **29 éves múlttal rendelkező Nemzetközi Karbantartási Konferencia sorozat** idei állomását idén is jelentős érdeklődés és kiemelt szakmaiság jellemezte, a **magyar karbantartó társadalom értékeinek és kultúrájának gazdagítása, ápolása** mellett. A rendezvénynek hagyományosan a Pannon Egyetem Polinszky terme adott otthont, 112 fő résztelével zajlott a szakmai eszmecsere.



A XXIX. Nemzetközi Karbantartási Konferencia szervezőbizottsága 2017-ben: Dr. Bognár Ferenc **Pannon Egyetem**, Magyar Lajos **Trans Lex Work Kft.**, Nyeste Zsolt **Magyar Ipari Karbantartók Szervezete**, Sóti Csaba **Petrolszolg Kft.**

A kétnapos programon **28 db. kiváló előadás** hangzott el a magyar és külföldi előadóktól.

Néhány témakört felidézve a teljesség igénye nélkül: megtudhattuk, hogy a **4. Ipari forradalom** milyen kihívásokat támaszt a karbantartás területén, milyen kultúra-változást élhetünk meg a szakmában, a digitalizáció segítségével, milyen támogatói rendszerek kialakulását figyelhetjük meg és hogy, a jövő autóinak karbantartásában milyen kulcspontok sejlének fel. Kiderült, a népszerűségi- és a gazdasági növekedés merre tart, (kiemelt jelentőséggel a víz pazarlás visszaszorítására) ehhez milyen fejlesztések kapcsolódnak. Betekintést nyertünk, a BestFlow megoldásaiba és megismertük milyen csúszógyűrűs tömítések duplázzák a biztonságot. Példát láttunk arra, hogy egy lassan 191 éves manufaktúra, hogyan integrálja termelési rendszerébe a legfrissebb támogató rendszereket és elveket.

Értelmeztük, hogy milyen a jó kenés-gazdálkodás és az olajdiagnosztika, hogyan segíti a gépállapot felmérését. Példákat láttunk a rezgésdiagnosztika és a hőkamerás vizsgálat fontosságáról, milyen lehetőségeket rejtenek a korszerű vizsgálati módszerek, azon belül pedig mire jó az MMM eljárás. A BKV-nál alkalmazott vizsgálatok hogyan segítették a célirányos javításokat, ezzel növelve a pályaszakaszok élettartamát és a közlekedés-biztonságot.

Egy gyakorlati példán kipróbáltunk egy egyre szélesebb körben ismertté váló kockázatelemzési módszertant. Megtudtuk, miért fontos az atomerőműben, hogy a dízelgenerátorok bármikor működjenek.

Hogyan lehet egy meglévő léghűtő ventilátort átalakítani úgy, hogy a teljesítménye nő, közben pedig csendesebbé válik. Gyakorlati példán keresztül szemlélhettük egy kompresszor javítási műveleteit, megtudtuk milyen lényeges az elégedett munkavállaló szerepe a hatékonyság elérésében és egy nagy-értékű berendezés telepítéséhez milyen specializált szakemberképzés szükséges.

Betekinthettünk abba, milyen követelményeket támaszt egy gépjármű lakkozó üzem a helyi karbantartói szervezete számára és hogy az IT szektor hozzáadott értéke milyen mértékben járul szakmánk fejlődéséhez. Szembesülhettünk a bennünk élő „sötét hármak”, a nárcizmus, a machiavellizmus és a pszihopátia üzleti hatásaival. Megismertük a fenntartható fejlődés biztosítására milyen lehetőségeket választhatunk, e tekintetben a KRAFT filozófia milyen célokat irányoz elő. A konferencia előadásainak kézirátát a résztvevők nyomtatott könyv formájában is megkapták.



Az vacsora emelkedett hangulatban telt. Az estének a Pannon Egyetem „Ki mit tud” győzteseivel Váczi Violetta és Juszcak Erik gitárral kísért énekes, valamint Csiszár Mariann táncos műsora adott kezdőlökést. Az aulában megtekinthettük Zajác Tamás bőrműves iparművész kiállítását. A rendezvényen tortával ünnepeltük, hogy a MOL-LUB Kft. 110 éves lett.



Ódor Ervin

Az este során került átadásra a **2017-es „Az év karbantartója díj”**. Az odaítélésről döntő kuratórium a 2017-ben beérkező laudációk alapján, **ÓDOR ERVIN** osztályvezető (MVM Paksi Atomerőmű Zrt.) számára adta át a díjat.

Az eddigi kitüntetettek:

- 2016 KERESZTES TAMÁS (Nitrogénművek Zrt.)
- 2015 MISLEY TIBOR (Budapesti Erőmű Zrt.)
- 2014 JUHÁSZ JÁNOS (PETROLSZOLG Kft.)
- 2013 CSETE BÉLA (PETROLSZOLG Kft.).
- 2012 HADZSI SÁNDOR (Mátrai Erőmű Zrt.)
- 2011 SZALONTAI LAJOS (LINDE Gáz Magyarország Zrt.)

A Magyar Ipari Karbantartók Szervezete története során először adta át szervezetük Alapító Elnökének emléke és szakmaisága előtt tisztelegve a **Dr. Péczely György – díjat**. A beérkezett laudációk alapján **NÉMETH IMRE** vezérigazgató (MVM Gázturbinás Erőmű Zrt.) vehette át a díjat.

A második nap végén összegzett résztvevői szavazatok alapján a 2017. évi konferencia legjobb előadásáért járó **GERHARD KEGLI díjat** **Dr. KÖDMÖN ISTVÁN**, termelési igazgató (Herendi Porcelánmanufaktúra Zrt.) vehette át a **Manufaktúra 4.0 – Jövőnk múltja múltunk jövője** című előadásáért.

Rendszeres és támogató szervezőerejének elismeréseképpen **SÓTI CSABA** (PETROLSZOLG Kft.) **különdíjat** vett át.

A konferencián megtudtuk, hogy a **Magyar Ipari Karbantartók Szervezetének** nemzetközi regisztrálása folyamatban van. A szakmai szervezetről a <http://www.miksz.org/> címen tájékozódhat bővebben.

A Pannon Egyetemen másodszorra indul el a **Karbantartási menedzser szakirányú továbbképzés**, amelyről bővebb információ olvasható a <http://www.gtk.uni-pannon.hu/karbantartasi-menedzser/> linken.

A **konferencia honlapján** a <http://nkk2017.gtk.uni-pannon.hu/> címen további információkat talál az ez évi konferenciáról.

A konferencián készült fényképek gyűjteménye, megtalálható az alábbi címen:

<https://www.dropbox.com/sh/93tzntfwklulazf/AADsbFO2bBGQGihewkEBJGwca?dl=0>



Németh Imre



Dr. Ködmön István



Sóti Csaba



Hálás köszönettel tartozunk

az előadóknek, az aktív résztvevőknek, a konferencia fő szponzorának a MOL-LUB Kft.-nek, a szponzoroknak, a kiállítóknak, a rendezőknek és a konferencia szervező bizottságának!

Szeretettel várjuk a jubileumi XXX. Nemzetközi Karbantartási Konferencián 2018-ban!

Baráti üdvözléssel:
Bognár Ferenc